



## Представитель следственного управления выступил перед учащимися школы



По случаю празднования Всемирного дня ребёнка 20 ноября 2018 года представитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации выступил с лекциями перед учащимися школы № 1 города Мичуринска Тамбовской области.

Представитель следственного управления рассказал школьникам о «Конвенции о правах ребёнка», в которой закреплены базовые принципы, определяющие права и свободы лиц, не достигших совершеннолетия, о правилах поведения в обществе, мерах по защите от преступных посягательств, в том числе в сети Интернет, об ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и административных правонарушений, а также о круглосуточной работе телефонной линии «Ребенок в опасности», на которую могут обратиться как сами дети, так и их родители, а также любые граждане, обладающие



информацией о совершенном или готовящемся преступлении против ребенка.

Защита несовершеннолетних от преступных посягательств и иных нарушений их прав и законных интересов является приоритетным направлением в деятельности Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации. Профилактическая работа с несовершеннолетними, направленная на повышение уровня их правовой грамотности и обеспечения их безопасности, следственным управлением будет продолжена.

## Изображения



21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1274372>